



“5”彩生活 叠变起舞

睿达广场情景样板间叠变绽放 暨爱心广场舞大赛圆满落幕

9月20日，睿达广场5米层高LOFT情景样板间叠变绽放，现场异常火爆，样板间参观者络绎不绝。

当日，由郑州晚报与新合鑫·睿达广场联合主办的“睿达广场 全城热5”河南首届爱心广场舞大赛也于睿达广场营销中心外广场举行，比赛现场火朝天，盛况空前。

精致双层生活 LOFT 样板间叠变绽放

9月20日上午，睿达广场营销中心外，彩旗飞扬，广场上音乐不停，人头攒动，数百名客户耐心期待着样板房的正式开放。

10点整，伴随着激昂的音乐，开放仪式正式拉开帷幕，由睿达广场项目副总经理张沛亲自宣布活动开始。此次活动为回馈老业主，设置了抽奖环节，现场抽取一二三等奖，将整个活动推向高潮。

业主们依次进入样板间品鉴、参观，简约时尚的装修风格，精致而多样的空间设计，从吊灯到沙发、再到书桌，从主卧到客厅再到阳台，从楼下到楼上，一角一隅尽显5米层高叠变小墅的奢华与惊奇，所有的业主都对样板间十分满意，无不称赞。

睿达广场此次开放的样板间为39m²三房、47m²四房的主力户型，5米的大尺度挑空

层高，居住者可以根据自身需求对空间进行分配，实现不同功能。

39m²成长为74m²奢适三房，最高赠送面积35m²。整体风格简约现代，色调明亮通透，辅以多层次的灯光，充满精致情调。楼下阳台改装为书房，阳光伴着书香；朗阔客厅，家人聚餐、好友聚会热闹非凡；楼上主卧、儿童房两居室，三家之口的幸福天地。

47m²叠变成90m²朗阔四房，除赠送43m²外，二层更额外赠送楼道与楼梯面积，一层价格双层享受，物超所值。楼下南向书房，独享智慧天地；大大的客厅，演绎生活所有喜怒哀乐；更值得一提的是楼梯下的储藏室，既节省了整体面积，又可收藏生活琐碎；楼上主卧、儿童房、次卧三居室，三世同堂不再是梦。

中国大妈火热对舞，万元大奖花落各家



张沛，以及郑州晚报地产部负责人。各位评委们现场点评及评分，具有艺术性的评语及与选手们现场互动给整个活动现场增加了许多光彩。

广场舞是一种群舞表现形式，近年来，广场舞深受广大舞蹈爱好者的喜爱。现场台下人流涌动，掌声不断；台上表演精彩连连，舞美人更美。经过激烈的角逐，最终来自全市的11支代表队进入了决赛环节，参与人数超200人。各代表队经过刻苦训练，精心编排，将广场舞演绎的唯妙唯肖。现场舞蹈题材反映现代昂扬向上的生活情趣和精神面貌。此次活动受到广大市民的好评，参加比赛的一位代表队队长介绍，这活动就是好，邻里关系更为融洽，既锻炼了身体又丰富了群众文化生活，希望多举办这些类型的活动。

经过激烈的角逐，最终6支代表队获得

了奖励。团体冠军一名将获得1万元现金奖励；团体亚军两名将获得5000元现金奖励；团体季军三名将获得3000元现金奖励。凡参赛选手还获得由新合鑫·睿达广场精心准备的精美礼品一份。据悉，活动中康乐美艺术团的《彩蝶飞舞》节目获得此次比赛的一等奖，其余5支代表队分别获得二三等奖。

通过本次大赛，评委组的各位评委也发现，现场的广场舞形式日渐丰富，各种民族舞均以庞大阵容闪亮登场，服饰的新颖与妆容的靓丽令人赏心悦目。广场舞活动正在郑

州开展得热浪翻滚，每到华灯初上，从社区、广场、公园都能传来激情的广场舞音乐，都能欣赏到优美的舞姿，广场舞已经成为最受群众欢迎，最具健身效果的大型群众性娱乐文化活动及最容易被扩散的一种健康生活方式。而“睿达广场 全城热5”河南首届爱心广场舞大赛也为郑州广场舞的发展起到推波助澜的作用，为创建和谐社区，推进全民健身，丰富邻里之间业余生活提供发展平台。



睿达广场，高新区品质人居新地标

放眼整个高新，代表着品质居住的社区层出不穷，然而真正代表一座城市荣耀的最核心商圈及地标却始终未出现。睿达广场的

横空出世，这一切才为之改变。

睿达广场位于瑞达路与合欢街黄金交会处，涵盖5米层高LOFT及大型商业街区，占

据20年繁华沉淀的成熟商圈，轻松囊括周边30余万消费客群，更有六大价值优势，独享高新区核心生活！

高新区20余年来，未有大型商业综合体的出现。睿达广场作为高新首席双首层商业综合体，势必成为最繁华核心商圈。居住于此，无论是购物、餐饮、娱乐，一站式高品质全方位生活体验，出则繁华，入则宁静。交通上，睿达广场距地铁1号线梧桐街站仅需5分钟路程；规划中的地铁8号线郑州美术馆站就在家门口，BRT主线B2、B12、B27、B28等无缝换乘，多维交通畅游全城，提速品质生活。

生活配套完善，尊享5分钟便民生活圈。项目周边教育机构、金融机构、医疗机构、行政机构及7大成熟社区环伺，醇熟生活，便民人居，居睿达广场，让居住者分分

钟享受便捷的高品质生活。

世纪联华强势入驻，一站式繁华即在脚下。首创双首层商业模式，二层价值等同于一层；零售业巨头世纪联华、名品百货、时尚餐饮、休闲娱乐等即在家门口，一站式繁华汇聚，24小时不落幕。

到睿达广场，低首付置业，零压力购房。3万买三房，4万买四房，这是郑漂者的福音，更是睿达广场的气魄。睿达广场5米LOFT，191%超高得房率，最低3万起入住，无论是结婚、创业、租赁抑或陪读，都可一步轻松搞定。

睿达广场39m²三房，47m²四房，最低3万入手，最小成本最大收益，年购房总收益率20%，10年后总资产高达88.8万，是投资者首选。

王亚平



【重磅点击】

3千抵1万优惠倒计时，LOFT全城热抢

现样板间已全面开放，3千抵1万电商会员招募进入最后倒计时，想入住高新区核心商圈，想成为黄金地标里的人，就来睿达广场。